C mMmaTeMaTHKOH B KOCMOC

12 anpensa 1961 roga pagno BO3BECTUIO

BCceMmy Mmupy o nonete KOpusa Anekceesunya
[arapuHa. 910 bOblna Bennyauilasl nodbena
B UICTOPUN HAYKN N TEXHUKMN.

B MockBy LUnn NnpuUBETCTBUA
CO BCEero mupa.

[Tonet KOpusa arapuHa
OTKPbIST 3Noxy

KOCMWUYECKON HaBurauuu.










OH n cenyac mexay HaMmu ,)XUBbIMMU,

B Hawunx ctpemMrneHbsAX U Hawmnx 3adboTax.
Be4yHo npebyneTt B cepauax ero ums
3BOHOM U CUMBOJIOM CMEJIOro B3rera.



3adaHus dns akunaxedl.
UcnbiTaHue 1.

 YKa3aTb B KaKOW YETBEPTU HAXOOATCA 3TH
KOOpAUHATHI:

* A (-4HIERE (7 ;-1) E (- 35S

*A(-6;0) C(6;8)

* Ha3BaTb COOTBETCTBYKOLLNE
9TUM KoopAuHaTam
CTOPOHbI FOPU30HTA




Ucneitanne 2. Ilpunsgarue ObICTpOro
peIICHUS

 Bblunucnure:

« 2100 + (-139)
- 28-(-40)
- 17 + 21

e 27 X 4




+-0,72:(-04)
+-25+0,7

+0,65-(-1,15)







[ ne Mbl MOXeM OKa3aTbCH
ecnu oygem m4yaTtbcsl C ... ?

Bbluncnurhb:
56 : 5
50,1:3
63,2 :8




Hanaute 3HavyeHne BblpaXXeHU4:

(4x(-8)+5):(-3)



«lMapHUK nnm 6e3XN3HeHHbIN
3amMep3Lny Mmmp»

« Camas xapkasi nnaHerta T=470
« Camag xonogHaga nnaHetra T=-230

* Ha rpaHuue tepmmHatopa T=+120 -170
 Haw cocen =-120
 PooHas nnaHeTta T=+58 -88

* 1300pa3nTb Ha YNCIIOBOM Jly4ye n
CPaBHUTb 3TU TeMMepaTypbl



